

打个电话 享受低价

本报数码团购再度出击

团购地点:八方数码紫荆山店 八方数码建文店 报名截止时间:10月31日17:00
 团购活动时间:11月1日、2日 报名电话:67655203 60957033 60957035

赶在金秋之际,本报联合八方数码再度推出数码团购活动。与以往的数码团购活动有所不同,此次推出的团购商品大多为刚上市的数码相机新品,这些新品融入了很多新概念元素,许多前沿的技术都有所体现,无论是外观还是功能,都充满着时尚的味道。

通过此次团购活动,本报读者有机会以较低的价格买到市场上的潮流新品。有意愿购买这些时尚新品的读者,赶紧拨打电话报名,只有电话报名的读者才可以享受到优惠的团购价。此次数码团购的商品价格本报将在下周公布。

据八方数码郑州分部总经理任黎涛介绍,许多数码相机厂家赶在十一黄金周之前发布了一批新品,这些新品以千万像素的分辨率为主流,在各种功能和性能方面均有很大提升,价格也比较优惠。此次数码团购正赶上新品上市当口,为了助力新品拓展市场,同时保证团购活动的顺利开展,众多厂家都又做了很大幅度的让利,所以此次团购的价格十分诱人。

此次团购机型一共16款,均为上市新品,涉及品牌均为市场主流,包括佳能、索

尼、尼康、奥林巴斯等。参与团购的读者均可获赠丰厚礼品,并可成为八方数码的会员客户,享受各种优惠活动和增值服务,包括免费接受数码课堂的培训,参与八方数码组织的系列采风活动,免费冲印

照片等。另外,11月1日、2日当天到八方数码紫荆山店或建文店参与团购活动,并成功交易的前50名读者还可以报销10元钱的出租车费用。

晚报记者 冯刘克

机型	赠品
佳能 E1	2G卡、包、屏保、免费冲印
佳能 A2000	2G卡、包、屏保、免费冲印
佳能 IXUS870	2G卡、包、屏保、免费冲印
佳能 IXUS980	2G卡、包、屏保、免费冲印
索尼 W130	2G卡、包、屏保、免费冲印
索尼 T77	2G卡、包、屏保、免费冲印
索尼 H50	2G卡、包、屏保、免费冲印
索尼 T700	内置4G卡、包、屏保、免费冲印
奥巴 FE360	2G卡、包、屏保、免费冲印
奥巴 FE370	2G卡、包、屏保、免费冲印
奥巴 U1040	2G卡、包、屏保、免费冲印
奥巴 SP565	2G卡、包、屏保、免费冲印
尼康 S560	2G卡、包、屏保、免费冲印
尼康 S610	2G卡、包、屏保、免费冲印
尼康 S710	2G卡、包、屏保、免费冲印
尼康 S60	2G卡、包、屏保、免费冲印

团购机型及赠品



精品集装

联想

让您轻轻松松当网商

联想扬天电子商务电脑可提供网页浏览分析系统。用户可以通过网站浏览分析系统了解到产品页、网站页面访问量情况,帮助用户了解目前公司产品受关注度、访问者特点等,以便于用户及时调整供应信息内容和所属行业类目、调整公司网站内容,用户还可以通过地区来源分析对访问者归属地区进行观察、了解,以便于针对重点区域和买家特点开展合适的营销和推广活动。同时,联想扬天电子商务电脑可以为企业免费提供一个20G的企业邮局和20个电子邮箱。只要使用扬天电子商务电脑申请顶级域名,就将自动获得以该域名为后缀的企业邮局。使用企业邮局,企业无需自己投入硬、软件设备和设置专门的技术人员管理、维护,节约了企业在信息化方面的投入,节省了企业的运营成本。

朱今令

迪信通

辉煌7周年 百万回馈进行中

日前,记者从河南迪信通负责人处获悉,为庆祝七年来其在手机零售市场的辉煌成就,并向广大消费者表示感谢,从本周末起,迪信通将隆重推出倾力打造的“迪信通七周年,百万大回馈”大型促销活动。届时,迪信通将联合国内外各大手机品牌厂家及代理商,重拳出击,投放总价值近亿元的手机促销资源超低价并喷中原市场,并以多级震撼豪礼回馈消费者。

迪信通七周年感恩惠卖大型促销活动将以价格直降、全面让利、抽奖等形式持续一个月,促销让利范围涉及手机、手机配件、增值服务全线产品:购机满1666送名牌DVD,满899元送电饭煲,购机送9重大礼,手机新品上市大返利等。活动期间,郑州市区20家卖场、郊区4家卖场及其他县市近30多家卖场全力以赴,让利程度最高达30%。

钟飞

每周声音

董明珠:空调市场不会因为新标实施而萎缩

目前四、五级能效空调一年在国内卖2000多万台,而二级能效空调才几百万台,后者成本自然高。而一旦国家颁布了新标

准,禁止生产四、五级能效空调,二级能效空调的产销量上来,后者的成本也将会大幅下降。不应以变频还是变频来评论空调的优

劣,而应该看具体产品的能效比。事实上,格力几年前就已经推出直流变频空调。格力电器的总裁董明珠坦言。

罗清启:高位库存可能压跨空调业

一个行业的库存占整个行业总产量的一半,这无论如何也不能说是收成不错,如果说真有收成不错的话,那只有库存的收成不错,1500万的库存与漂亮的

空调公司的财报不能相互证明,只能相互证伪,但从本质上说,空调业已经到了高危期,1500万的库存实际上是根据格力、美的等关键企业财报中的工业库存

的数字推算出的工业库存数字,实际上商业库存的数字也大得惊人。针对“空调海量库存”的报道,家电行业专家罗清启如此说。

陆刃波:解决1500万空调库存的出路在农村

如空调企业按以往的销售策略走的话,1500万台的库存存在明年3月前是绝对消

化不了的,目前可采取的策略一是降价,一是开发农村市场,与接近饱和的城市市场

相比,农村依然拥有广阔的空间。中国电子商会副会长陆刃波表示。

刘步尘:明年空调价格将整体上扬10%~15%

新能效标准的实施,影响是巨大的,不仅大量的高能耗产品不得不因此而提前退场,那些创新能力不足、成本管理有限的空调企业,也将面临巨大经营压力。因此,新能效标准的实施,将加速行

业整合的到来。站在消费者的角度看,新能效标准的实施,将提升空调销售价格,预计2009年空调产品价格整体上将出现10%~15%的提升。消费者对此要有心理准备。著名家电专家刘步尘断言。

永安集造

百盛广场广告牌
 360m² 招租 黄金位
 电话:15838139877

长虹建业50周年图片展 明日在郑拉开帷幕

在长虹建业50周年之际,将在全国开展长虹50年全国图片及精品巡回展,此次活动10月25日将抵达郑州站。历时将近一个月(10月25日~11月25日)。届时将会有更多的惊喜给消费者。

据了解,此次活动是由四川长虹股份电器有限公司整合多媒体公司、长虹空调、美菱冰箱、国虹通讯等产业开展的一次长虹家电联合促销活动,届时长虹将举办寻找回报老顾客,凡是以前购买过长虹电视、美菱冰箱的消费者均可参加;活动现场抽平板大奖;同时,购买任两款或两款以上的长虹系列产品,则获赠价值1388元“长虹建业50周年限量版电子数码相框”一个。顾客在同一卖场每购买长虹彩电、长虹空调、美菱冰箱、长虹手机系列产品任两款或两款以上的,获赠“乒乓奥运冠军签名版李宁纪念T恤”一件;现场举办乒乓球赛,到时顾客可以到现场报名参加。

吴绍超

冰洗节 体验“净”界

河南国美总经理刘昆介绍,本周末开幕的冰洗节上,大批高科技、功能齐全、质量过硬、更人性化设计的冰洗类全新产品将在国美抢鲜上市。除了产品的大幅降价以外,国美对顾客来就送,买就赠。

温暖地带 预暖全城

随着天气转凉,取暖器、油汀在国美电器温暖登场。在新一轮取暖器旺销季来临之际,各大厂家纷纷推出新品,国美电器也抓住此契机,推出一系列惊爆让利。10月25~27日凡国美会员持会员卡到国美门店,将享受到温馨优惠。同时,还可以到国美任一门店参加会员定制礼品兑换活动。小冰箱、电压力煲、炒锅等礼品也将倾情派送。

买家电 抽取汽车大奖

国美电器与东风雪铁龙新爱丽舍联手,为金秋家电消费注入热情,凡在

国美各门店购物的顾客都有机会参与抽奖,凭在国美消费的当日小票参与豪礼抽奖,雪铁龙汽车、折叠自行车、拉杆箱、T恤等超值豪华大礼疯狂派送。

“服务满意百分百”打造顶级服务

国美电器日前推出了“服务满意百分百”活动,包括门店顾客服务满意百分百、售后安装服务满意百分百、物流送货服务满意百分百、快速退换货服务满意百分百、客诉解决时效性满意百分百。

在此次活动中,“迅雷”服务仍将作为该活动主打之一,在为顾客进行上门安装、维修等服务时,只要顾客对安装人员的服务不满就可以从服务人员胸卡内抽出10元现金,让消费者充分发挥服务监督作用,提升国美电器的服务满意度。

吴绍超

国美·冰洗节本周开幕

永乐·秋季家装出华彩

家装节“省”字当先

永乐电器2008秋季家装节在10月25日全面启动,将持续到11月9日,在永乐电器秋季家装节期间,针对家装电器消费的活跃人群,永乐为其量身打造了最经济的家装电器套餐:2880元就能将滚筒洗衣机带回家中。对于乔迁人群,永乐厨卫部整合了各大供应商资源为消费者提供更多的优惠让利。

家装电器套购成风

今年的家装市场,“整体家装”、“套餐惠买”等概念成为了消费主流。河南永乐秋季家装节将以“优惠直通车”为消费者带来最大的实惠,并给顾客一个最好的购买、服务环节。

为满足消费者对整体家装电器套购的需求,永乐电器特推出套购特价,如4260元就能拿到温控冰箱加手搓洗

衣机;其中厨卫部本次主打特价三部曲,分别为西门子经济套餐特价2790元、能率经典套餐特价3430元……并且,在家装节期间,累计购物满6800元送手机、满9800元送DVD迷你音响、满16800元送移动DVD等超值好礼。

诚久保障陪伴“家”年华

河南永乐在秋季家装节期间,将全面开展诚久保障,消费者在河南永乐全省门店所购商品,在9天内不满意可以选择无条件退货;19天内如果出现所购商品价格下降,可给予差价退还,保证价格最低;39天内如果商品出现质量问题,可以给予退货;99天内如果商品出现质量问题,给予换货保证。另外,河南永乐尊贵的会员也可持会员卡来永乐门店进行抽奖,最高可抽取2P冷暖空调。

吴绍超